

体育



单赛季总奖金超900万美元 小威成为女子网球第一人

据新华社电 尽管中网的战绩尚未决出,但提前锁定今年WTA年终世界排名第一宝座的美国选手小威廉姆斯,却已凭借着此前丰硕的奖金收入,成为全球首位单赛季总奖金超过900万美元的女子网球选手。

据WTA官方公布的信息,小威廉姆斯在2013年狂揽九冠,其中包括法网以及美网(分别是其职业生涯中的第16、17个大满贯冠军),其职业生涯中已斩获了55个单打冠军。

小威廉姆斯在美网拿到了360万美元的奖金,她也就此成为历史上首位单赛季总奖金突破900万美元的女子网球选手,其职业生涯总奖金已一举超过了5000万美元。在这个赛季,小威廉姆斯已收获了67胜4负的战绩,其中包括一波34连胜的高潮,这也是她职业生涯中的最好成绩。

已抵达北京参加中国网球公开赛的小威,不管此次比赛的战绩如何,也已提前锁定了WTA年终第一的宝座,这也是小威廉姆斯第三度获此殊荣,此前她曾在2002年和2009年两次拿到了年终第一的排名。

F1公布新赛季 中国举办第四站

据新华社电 国际汽联27日公布了2014赛季F1赛程。明年总共有22场比赛,中国站名列第四。明年还可能增加三站临时比赛。它们分别是美国站、韩国站和墨西哥站。

明年的F1首战比赛仍然从澳大利亚开始,时间是3月16日。接下来是马来西亚站和巴林站。在上海举行的中国站比赛的时间是4月20日。

三站临时比赛必须在场地经过验收后才能举行。场地设在新泽西的美国站的比赛能否举行一直存在疑问,因为F1老板埃克斯通认为美国方面没有足够的资金举办比赛,也不可能有足够的资金建好赛道。

墨西哥站的问题是赛道需要升级,因为该站自1992年取消以后,有21年没有举办过F1比赛。韩国站已经举办了4年,但它的问题是一直没有签订商业协议。

上法庭如上球场 梅西球王范儿不变 为逃税案接受调查 梅西西装革履出场

世界足球先生梅西昨天在西班牙出庭,接受逃税案调查。从梅西脸上的微笑和法庭外受到的球迷追捧场面来看,他根本不像是一个面临数百万美元罚款甚至牢狱之灾的逃税者。

老梅西想替儿子顶缸

梅西父子昨天先后来到位于巴塞罗那以南加瓦的法庭。梅西身穿西服,不过没有戴领带,他看上去很轻松。还向球迷竖起拇指,一脸笑容走进了法院。约50名球迷聚集在法庭外,梅西到达和离开时,他们齐声高呼梅西的名字。现场的文字和电视记者超过了100人。

法庭调查也是分开进行,梅西的父亲首先接受了庭审,老梅西重申他在

去年8月的一份声明:“自2005年以来,我们委托西诺克-鲁道夫公司打理我儿子的肖像权经营,梅西本人一直致力于足球运动,他对所有的经营业务不知情,也从未参与。”同时豪尔赫声明并未把肖像权的收入转移到第三方面逃税。西班牙媒体解读,梅西父亲的此番言论意在将偷税漏税的责任全部揽在身上,即便最终法院的审理结果对梅

西父子不利,受到处罚的也是自己,而不是梅西。梅西接受了约半小时的盘问,整个法庭调查并不对外开放。调查结束后,梅西父子各自离开法庭。西班牙税务部门发言人说,他们与梅西父子尚未就庭外和解达成协议。梅西的律师表示,梅西全家希望以开诚布公的态度,与法庭合作,以便厘清事实,避免与西班牙税务部门发生对抗。

可能面临牢狱之灾

西班牙税务部门今年6月指控梅西父子在2007年至2009年期间,通过在伯利兹、乌拉圭等国家设立空壳公司并销售梅西肖像权的办法,偷逃在西班牙的税款,逃税总金额超过400万欧元。

老梅西在今年8月中旬向西班牙税务部门支付了500多万欧元,以补交税款和利息。昨天的法庭调查主要是查明梅西父子是否存在主观犯罪行为。如果法官认定梅西父子存在主观犯罪行为,将建议起诉梅西父子。一旦出庭受审并被判有罪,梅西父子面临逃税金额1.5倍的罚款和牢狱之灾。

梅西是当今世界足坛排名数一数二的球星,年收入超过3100万欧元。此案并没有影响梅西在赛场上的发挥,他新赛季排名西甲射手榜之首。 新民

分类信息 咨询电话:(东区)0371-56722588 (西区)67655128 (南区)56722215 (二七区)60688923 (金水区)66330030 办理地址:文化路与纬一路交叉口金茂大厦A座1107室

Advertisement grid containing various services such as '石材养护' (stone care), '招聘求职' (job recruitment), '疏通钻孔' (drainage), '律师服务' (lawyer services), '家教' (tutoring), '商铺租转' (shop rental), '网站建设' (website development), '家电维修' (appliance repair), '声明公告' (statements), '汽车租赁' (car rental), and '二手车' (used cars).